
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Про  створення  комісії  з  обстеження   стану  містечка модульного типу по 
вул. Стешенка,18 щодо встановлення його відповідності санітарним та 
технічним вимогам 
 

 

 У зв’язку зі зверненням комунального підприємства «Наше місто»  

Запорізької міської ради від 13.02.2020 №486/01-03 з  питання  визначення 

технічного та санітарного стану містечка модульного типу по вул. Стешенка,18 

 

1. Створити комісію у складі: 

 

Гординський В.Г. - заступник міського голови з питань діяльності 
виконавчих органів ради, голова комісії; 
 

Закальський В.О. - начальник управління з питань попередження 
надзвичайних ситуацій та цивільного захисту 
населення Запорізької міської ради, заступник 
голови комісії. 

Члени комісії: 

 

  

Боярчуков А.М. - заступник директора департаменту з 
управління житлово-комунальним 
господарством Запорізької міської ради; 
 

Бекетова О.Л. - голова Запорізької обласної організації 
Товариства Червоного Хреста України (за 
згодою); 
  

Здоренко О.В. - начальник Північно-східного районного 
відділення електромереж Запорізькі міські 
електричні мережі публічного акціонерного 
товариства «Запоріжжяобленерго» (за згодою); 

Золотарьов Г.А. - начальник управління з питань екологічної 
безпеки Запорізької міської ради; 
 

Нариженко Л.В. - заступник голови районної адміністрації 
Запорізької міської ради по Комунарському 
району; 
 

Нікіфоров О.В.  генеральний директор комунального 
підприємства «Водоканал»; 
 

Лазарчук О.Л. - начальник відділу житлово-комунальних 
послуг департаменту з управління житлово-
комунальним господарством Запорізької 
міської ради; 
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Леонтьєв А.В. - генеральний директор комунального 
підприємства «Наше місто» Запорізької 
міської ради; 
 

Шокарев В.С. - директор Запорізького відділення науково-
дослідного інституту будівельних конструкцій 
(за згодою). 
  

 2. Комісії приступити до роботи 05.03.2020 о 10-00 годині і за 

результатами роботи комісії скласти акт.  

3. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на 

заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради 

Гординського В.Г. 

 

 

Міський голова                                                 В.В.Буряк 


